1.*Общее число валентных электронов в атоме указанного элемента

    равно.

	№
	Элемент
	Варианты ответа

	
	
	    а
	     б
	     в
	     г

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
	мышьяк

скандий

марганец

фосфор

бром

титан

магний

ванадий

сера

хлор
	  3

3

4

4

5

1

1

3

3

7
	4

4

5

5

6

2

2

4

4

6
	5

5

6

6

7

3

3

5

5

5 
	6

6

7

7

8

4

4

6

6

4 


 2.* Общее число элементов в указанном анионе равно.

	№
	Анион
	Варианты ответа

	
	
	      а
	      б
	     в
	      г

	1
2
3
4
5
	азот (3-)
кремний (4-)
углерод (2-)
сера (2-)
фтор (1-)

	5

    18

4

20

2
	7

14

6

18

7
	9

10

8

16

10
	10

4

10

6

12


3. * Общее число элементов в указанном катионе равно.
	№
	Катион
	Варианты ответа

	
	
	      а
	      б
	     в
	      г

	1
2
3
4
5
	марганец (2+)
магний (2+)

хром (3+)

алюминий (3+)

кальций (2+)
	25

2

21

8

20
	23

7

18

3

18
	17

10

24

13

3
	7

12

6

10

2


4.*Указанная электронная формула валентных подуровней отвечает 
    аниону.

	№
	Электронная

формула
	Варианты ответа

	
	
	    а
	     б
	     в
	г

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
	3s23p6

3s23p6

2s22p4

2s22p4

4s24p6

2s22p6

4s24p5

3s23p6

2s22p5

2s22p6
	P3-

Si2-
Br –
C3-

C2-

C4-
Se –
As3-

S2-
B3-
	C2-

As3-
CI –
B3-

Se-

  Si4–
Br -

Si4-
N3-

N2-
	N3-

S2-
O2–
F-

Br -

N-
N2–
P2-

C3-
Br -
	Se2-

F-
C2–
Si4-

CI -

  S–
O2-

Br -
P2-

F-


5.*Указанная электронная формула валентных подуровней отвечает 

    катиону.

	№
	Электронная

формула
	Варианты ответа

	
	
	    а
	     б
	     в
	г

	1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
	4s24p0

3d24s0

3d54s0

3d14s0

4s24p0
3d44s0
3d84s0
3d94s0
3d64s0
4s24p2
	Ge2+

AI3+

Fe2+

Sc3+

Fe3+

Zn2+

Ni2+

Ti2+

Cu2+

Ge4+
	Te2+

Ge3+

Fe3+

AI3+

Cr3+

Ga3+

Co2+

Cu2+

Be2+

As3+
	Mg2+

Fe2+

Na+

V4+

B3+

Mn3+

Ge2+

Cr2+

V2+

Br3+
	Ca2+

Ti2+

K+

Ti4+

As3+

Co3+

Ca2+

Zn2+

Fe2+

Mn3+


